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Το Εργαλείο αυτο-στοχασμού δεν έχει
σχεδιαστεί για να κρίνει την εμπειρία ή το
έργο των εκπαιδευτικών. Αντίθετα, έχει
σκοπό να προβάλει τις διάφορες πτυχές των
ΣΒΑ και να ενθαρρύνει τους εκπαιδευτικούς
να σκεφτούν πώς τις ερμηνεύουν και πώς
μπορούν να τις ενσωματώσουν στο έργο
τους. Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία
αυτο-στοχασμού, παράγεται μια λεπτομερής
έκθεση που περιγράφει τα αποτελέσματα
και διατίθεται στους χρήστες. Είμαστε
υπερήφανοι που μπορούμε να πούμε ότι η
σύμπραξη του έργου ACT! βρίσκεται πίσω
από την ανάπτυξη αυτού του, φιλικού προς
το χρήστη, Εργαλείου, το οποίο μπορεί να
ολοκληρωθεί σε μόλις 10-15 λεπτά. Όλες οι
πληροφορίες που παρέχονται στο Εργαλείο,
από τον χρήστη, είναι εμπιστευτικές και θα
χρησιμοποιηθούν μόνο από τη σύμπραξη
του έργου ACT!

Το Εργαλείο αυτο-στοχασμού, το 1ο
παραδοτέο του έργου έρχεται...

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας
ότι όλοι οι εταίροι του Erasmus+ KA2 έργου ACT!,
συνεργάστηκαν για να δημιουργήσουν το Εργαλείο αυτο-
στοχασμού το οποίο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς
μαθητών 14-18 ετών. Οι εκπαιδευτικοί που θα κάνουν
χρήση του εργαλείου θα μπορούν να αξιολογήσουν την
εξοικείωσή τους με τους 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης
(ΣΒΑ).
 

Το Εργαλείο αυτο-στοχασμού περιέχει 28 "δηλώ́σεις" που
σχετίζονται με τη διδασκαλία των ΣΒΑ και τη
διασυνοριακή μάθηση. Οι δηλώσεις είναι
ομαδοποιημένες σε τέσσερις ενότητες, οι οποίες
επικεντρώνεται στους παρακάτω τέσσερις τομείς:
κοινωνική βιωσιμότητα, οικονομική βιωσιμότητα,
περιβαλλοντική βιωσιμότητα και διασυνοριακή μάθηση
και συνεργασία για τους στόχους.
Ανάλογα με τις επιλογές του χρήστη, το Εργαλείο θα
προσδιορίσει το επίπεδο εξοικείωσής τους με τους ΣΒΑ
και θα παρέχει προτάσεις για περαιτέρω εκπαίδευση.

Ας εργαστούμε μαζί για ένα καλύτερο μέλλον!
Μαζί μπορούμε να κάνουμε τους ΣΒΑ

πραγματικότητα!

Το Εργαλείο αυτο-στοχασμού θα
κυκλοφορήσει σύντομα...
Μείνετε συντονισμένοι!

Πώς φτάσαμε εκεί;
Το Εργαλείο αυτο-στοχασμού απαιτούσε ενδελεχή εξέταση
των 17 ΣΒΑ. Η ομάδα μας, μελέτησε προσεκτικά κάθε
στόχο και προσπάθησε να τους συνοψίσει με τρόπο που
να αναδεικνύει τη σημασία τους. Κατά τη διάρκεια αυτής
της διαδικασίας, η ανατροφοδότηση που λάβαμε από κάθε
εταίρο ήταν απίστευτα χρήσιμη και μας βοήθησε να
ολοκληρώσουμε τη διαδικασία με επιτυχία.

Δουλέψαμε όλοι μαζί για αυτό από τον Οκτώβριο του
2022, έως τον Απρίλιο του 2023, πραγματοποιώντας
online συναντήσεις κάθε 45 ημέρες με σκοπό την
ανταλλαγή γνώσεων, πληροφοριών αλλά και
ανατροφοδότησης. Ήταν μια εξαιρετική εμπειρία
συνεργασίας με όλους!

Η σύμπραξη...

https://act-project.eu/el/%ce%b5%cf%84%ce%b1%ce%af%cf%81%ce%bf%ce%b9/


Η Διακρατική Συνάντηση του έργου μας πραγματοποιήθηκε στο
Iasi της Ρουμανίας και φιλοξενήθηκε από την FEG. Στις 8 και 9
Ιουνίου 2023, οι εταίροι συναντήθηκαν και συζήτησαν σχετικά
τη συνολική πορεία του έργου και τα επόμενα βήματά τους. Οι
εταίροι του ACT επικεντρώθηκαν στο 1ο παραδοτέο του έργου,
το Εργαλείο αυτο-στοχασμού για τους εκπαιδευτικούς, σχετικά
με τους ΣΒΑ. Επίσης, συζήτησαν για το 2ο παραδοτέο του
έργου, το Εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαδικτυακής κατάρτισης,
για τους εκπαιδευτικούς, σχετικά με την εφαρμογή των ΣΒΑ στα
σχολεία και σκιαγράφησαν τα επόμενα παραδοτέα του έργου.

Οι εταίροι του ACT! εργάζονται επί του παρόντος για το 2ο παραδοτέο του έργου, το
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαδικτυακής κατάρτισης, που θα βοηθήσει τους
εκπαιδευτικούς να διδάξουν τους ΣΒΑ στους μαθητές τους. Η ομάδα βάζει τις τελικές
πινελιές στις ενότητες, οι οποίες είναι οι ακόλουθες:
Ενότητα 1: Ποιοι είναι οι στόχοι;
Ενότητα 2: ΣΒΑ για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα.
Ενότητα 3: ΣΒΑ για την οικονομική βιωσιμότητα.
Ενότητα 4: ΣΒΑ για την κοινωνική βιωσιμότητα.
Ενότητα 5: Τι είναι η διασυνοριακή μάθηση;
Επίσης, θα περιλαμβάνονται χρήσιμα βίντεο καθώς και κουίζ.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά
τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Ακολουθήστε μας στα social!

Συναντηθήκαμε στη Ρουμανία!

Μάθετε περισσότερα...

Προετοιμάζουμε για το 2ο παραδοτέο του έργου μας, το
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαδικτυακής κατάρτισης.

Οι εταίροι του ACT! θα συναντηθούν στο Άαρχους της Δανίας τον Οκτώβριο
του 2023 για την εκδήλωση κατάρτισης. Η εκδήλωση θα φιλοξενηθεί από το
SOSU. Η δραστηριότητα αυτή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του έργου,
καθώς θα ενισχύσει τους εκπαιδευτικούς από σχολεία πρωτοβάθμιας /
ανώτερης δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, αυξάνοντας την
αποτελεσματικότητα στη διασυνοριακή εργασία και μάθηση και τη
συνδημιουργία για τους ΣΒΑ. 
Η εκπαίδευση θα διαρκέσει 3 ημέρες. Η εκδήλωση αυτή θα βοηθήσει τους
εκπαιδευτικούς (και τους μαθητές τους) να βελτιώσουν τις διαπολιτισμικές
τους ικανότητες, κάτι που είναι πολύ σημαντικό, καθώς οι ΣΒΑ αποτελούν
προβλήματα όλων των χωρών και μπορούν να επιλυθούν μόνο με τη
συνεργασία μεταξύ των χωρών. Οι συμμετέχοντες σε αυτή τη δραστηριότητα
θα συμμετάσχουν ενεργά στην περαιτέρω υλοποίηση του έργου.

Μην χάσετε την εκδήλωση κατάρτισης στη Δανία!

https://www.facebook.com/ACTproject17SDGs?ref=page_internal+
https://www.instagram.com/act_project_17sdgs/
https://act-project.eu/el/
https://act-project.eu/el/acts-transnational-project-meeting-in-romania/

